

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/04/2024 | Edição: 82 | Seção: 3 | Página: 37

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Prorrogação de Concursos, publicado no Diário Oficial da União nº 81, de 26 de abril de 2024, seção 3, página 39,

Onde se lê:

Edital 09/2023 de Processo Seletivo simplificado Docente Substituto - Campus Barbacena

Leia-se:

Edital 09/2023 de Processo Seletivo simplificado Docente Substituto - Campus Avançado Bom Sucesso

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

